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November 2021 - Losung

Buchstabensumme

a) Neben dem gegebenen Beispiel gibt es zwei weitere Moglichkeiten
die Summe zu bilden.
Die eine ist P=2 und M=6, die andere P=3 und M=9.

b) Die beiden gesuchten Moglichkeiten sind
D=3, M=4, P=1 und T=2 und D=6, M=8, P=2 und T=4.

Erklarung zu a)

Um die Losung zu finden, setzt man fiir M nacheinander verschiedene
Ziffern ein. Probiert man zum Beispiel M=1, ergibt sich P=7 und als erster
Ubertrag die 1. Die Fortsetzung bei den Zehnerziffern liefert dann allerdings
keine richtige Losung mehr.
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Erklarung zu b)
Die erste Uberlegung ergibt sich (iber den vorgegebenen Zusammenhang
M = 2-T. Direkt daraus kann man folgern, dass T<5 sein muss, denn fir
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